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Załącznik do decyzji Nr  23/2022
Charakterystyka planowanego przedsięwzięcia zgodnie z art. 84 ust. 2 ustawy                 o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa               w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko                            (Dz. U. z 2021 r. poz. 2373 ze zm.)
Planowana  inwestycja  polega  na  budowie  zespołu  produkcyjno-magazynowego wraz  z zapleczem socjalno-biurowym oraz infrastrukturą techniczną i komunikacyjną na terenie obrębu Cząstków Mazowiecki w gminie Czosnów. W planowanych obiektach przewiduje się możliwość prowadzenia działalności z zakresu magazynowania oraz lekkiej produkcji, która nie będzie oddziaływać na środowisko. W ramach zmian         w stosunku do uzyskanej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przewiduje się rozszerzenie zadań poprzez usytuowanie instalacji montażu zbiorników kriogenicznych ciekłych gazów technicznych tj. zbiorników naziemnych na ciekły tlen (LOX) oraz na ciekły azot (LIN), parownic powietrznych, fundamentów wraz z pozostałymi elementami niezbędnymi do prawidłowego funkcjonowania na terenie inwestycji. 
Rozwiązanie określone w zakresie zmian charakteryzować się będzie zbiornikiem na ciekły tlen o pojemności brutto ok. 8 870 l pod ciśnieniem 18 barów oraz zbiornikiem na ciekły azot o pojemności brutto ok. 26 110 l pod ciśnieniem 37 barów. 
Zbiorniki na azot i tlen oraz moduły parownic powietrznych zamontowane zostaną na fundamentach. W celu zachowania odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa zarówno zbiorniki jak i parownice zostaną uziemione. Po wykonaniu montażu instalacji obszar zostanie odpowiednio ogrodzony z dostępem dla obsługi autocysterny. 
Powierzchnia zabudowy planowanej inwestycji wyniesie łącznie ok. 3,1 ha, powierzchnia utwardzona - ok. 2,2 ha. Dodatkowo, przewiduje się realizację ok. 240 miejsc parkingowych samochodów osobowych oraz zainstalowanie zbiorników naziemnych na gaz LNG/LPG/CNG lub gaz ziemny oraz olej napędowy o łącznej pojemności do 107,2 m3.

Przedmiotowa inwestycja znajdować się będzie w Warszawskim Obszarze Chronionego Krajobrazu, dla którego obowiązują przepisy zawarte w Rozporządzeniu Nr 3 Wojewody Mazowieckiego z dnia 13 lutego 2007 r. w sprawie Warszawskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu (Dz. Urz. z 2007 r. Nr 42, poz. 870, ze zm.) oraz w otulinie Kampinoskiego Parku Narodowego. 
Najbliższym obszarem Europejskiej Sieci Ekologicznej Natura 2000 jest obszar Forty Modlińskie PLH140020 oddalony o ok. 1,0 km od terenu planowanego przedsięwzięcia.

